

ДЕТСКИЙ ДОРОЖНО — ТРАНСПОРТНЫЙ ТРАВМАТИЗМ

по итогам двенадцати месяцев 2025 года

**На обслуживаемой территории отделением
Госавтоинспекции МО МВД России «Шалинский»
зарегистрировано 3 ДТП с участием детей (2 ДТП —
2024г.)**

Погибло детей - 0 (0- 2024г.) Ранено детей — 3 (1-2024г.)

13.05.2025 г. Водитель автомобиля «САНГ ЙОНГ АКТИОН», допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста который не спешившись с велосипеда пересекал проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате дорожно-транспортного происшествия 12-летний мальчик получил травмы различной степени тяжести, и был доставлен в приёмный покой Шалинской ЦГБ. После осмотра у ребенка диагностировали закрытый перелом таза. Бригадой скорой помощи направлен в ДГКБ № 9 города Екатеринбурга.

08.06.2025 г. водитель автомобиля «ВАЗ 21102», при проезде перекрестка неравнозначных дорог не предоставил преимущество в движении мопеду ALPHA OFFROAD под управлением 15-летнего подростка, двигавшегося по главной дороге. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок получил травмы в виде перелома стопы, множественных ушибов и ссадин, доставлен в ДГКБ № 9 города Екатеринбурга для оказания медицинской помощи.

19.12.2025г. водитель автомобиля «УАЗ ПАТРИОТ», при совершении обгона допустил выезд на полосу предназначенную для встречного движения, в результате чего допустил столкновение со встречным автомобилем «Лада Приора». В результате дорожно-транспортного происшествия 8-летняя девочка получила телесные повреждения. После осмотра была отпущена домой.

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Шалинский» призывает Вас соблюдать Правила дорожного движения, быть примером для детей.

Помните, проезжая часть — это источник повышенной опасности и любое нарушение Правил дорожного движения может обернуться необратимой трагедией.

**СБЕРЕЧЬ ДЕТСКИЕ ЖИЗНИ МЫ СМОЖЕМ ТОЛЬКО
СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ!**